Экзаменационные задания для групп 3МИ и3МФ
I. Нужно выполнить 13 заданий. При сдаче экзамена уметь пояснять и отвечать на вопросы. Задание в каждом пункте выбирается в соответствии с номером в списке. Задание, выполненное не по своему номеру, не засчитывается.
1. Асеева И.
2. Афанасенко Е.

3. Барабаш Е.

4. Бортник М.

5. Водолазская Е.
6. Гельман В.
7. Кисиль А.
8. Ковшова Е.
9. Максименко С.
10. Мамедова Т.
11. Миргород Е.

12. Покусай А.
13. Рахманов М.
14. Табачник Ю.
15. Цись Я.
16. Ысмайылова А.
17. Эргешова Ш.
II. К заданию должна быть выполнена иллюстрация, поясняющая область интегрирования. Иллюстрации рекомендуется выполнять с помощью программы GeoGebra.
1. Вычислить площадь фигуры, ограниченной указанными линиями.
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2. Вычислить длину дуги данной линии.
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, отсечённой прямой x = 4.
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 между точками пересечения с осью Oy.
3. Вычислить объём тела, полученного вращением фигуры F вокруг указанной оси координат.
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4. Вычислить площадь поверхности, образованной вращением дуги кривой L вокруг указанной оси.
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5. Представить двойной интеграл 
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 в виде повторного интеграла с внешним интегрированием по x и внешним интегрированием по y, если область D задана указанными линиями.
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6. Вычислить двойной интеграл, используя полярные координаты.
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7. Вычислить площадь плоской области D, ограниченной заданными линиями.
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8. С помощью двойных интегралов вычислить в полярных координатах площадь плоской фигуры, ограниченной указанными линиями.
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9. Вычислить объём тела, ограниченного заданными поверхностями.
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10. Расставить пределы интегрирования в тройном интеграле 
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, если область V ограничена указанными поверхностями.
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11. Вычислить тройной интеграл с помощью цилиндрических или сферических координат.
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12. С помощью тройного интеграла вычислить объём тела, ограниченного указанными поверхностями.
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13. Вычислить массу неоднородной пластины D, ограниченной заданными линиями, если поверхностная плотность в каждой ее точке 
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